

## **Правила Акции «Подготовка к дачному сезону»**

### **1. Общие положения**

Акция под наименованием «Подготовка к дачному сезону» (далее – Акция) является рекламной акцией, представляющей собой комплекс мероприятий, задачей которых является привлечение внимания к товарам (далее – Акционные товары) на сайте <https://denzel-power.com/> (далее – Интернет-магазин), формирование и поддержание интереса к нему и продвижение указанного Интернет-магазина.

Акция не является лотереей.

### **2. Организатор Акции**

Общество с ограниченной ответственностью «МИР ИНСТРУМЕНТА» (далее – Организатор).  
ИНН 7722537534

Юридический адрес: Российская Федерация, 142152, МОСКОВСКАЯ ОБЛ, Г ПОДОЛЬСК, Д ФЕДЮКОВО, УЛ ПОЛЕВАЯ, д. ВЛД 20, стр 1

Электронная почта: [info@denzel-power.com](mailto:info@denzel-power.com)

### **3. Сроки и место проведения Акции**

С 30 января 2025 года в 00:01 по 29 февраля 2025 года в 23:59, время московское, на всей территории Российской Федерации, где Интернет-магазин осуществляет доставку или возможен самовывоз.

### **4. Участники Акции**

Участником Акции может стать любое физическое лицо, осуществляющее заказ в Интернет-магазине (далее – Участник).

Для участия в Акции необходимо быть зарегистрированным и авторизованным пользователем при оформлении заказа в Интернет-магазине.

### **5. Условия участия**

Акция проводится в соответствии с настоящими правилами и действующим законодательством Российской Федерации. Становясь Участником Акции, лицо соглашается со всеми правилами проведения Акции.

### **6. Предоставляемые скидки**

Организатор предоставляет Участнику возможность приобретения Акционных товаров со скидкой 10% + 10% бонусами сайта.

Скидка по Акции не суммируется с любыми иными скидками.

### **7. Акционные товары**

Скидка (акционная цена) распространяется на все Акционные товары в Интернет-магазине в случае наличия их на складе. Количество Акционного товара ограничено. Информацию о наличии Акционных товаров на складах (доступность к заказу в регионе) необходимо уточнять в контакт-центре Интернет-магазина.

### **8. Изменение условий**

Список товаров, участвующих в Акции, и размер скидки могут быть изменены в течение действия Акции без предварительного уведомления Участников.

## **9. Возврат товаров**

В случае возврата денежных средств за товар возвращается только сумма, указанная в чеке. Размер скидки не компенсируется.

## **10. Изменение правил**

Условия проведения Акции регулируются настоящими правилами, которые могут быть изменены Организатором Акции без предварительного уведомления Участников. Все изменения вступают в силу с момента их опубликования на сайте [denzel-power.com](http://denzel-power.com).

## **11. Ответственность Организатора**

Организатор Акции не несет ответственности:

- а) за неознакомление Участников с настоящими правилами;
- б) за неисполнение либо ненадлежащее исполнение своих обязательств перед Участниками Акции вследствие сбоев в телекоммуникационных и энергетических сетях, действий вредоносных программ, а также недобросовестных действий любых третьих лиц;
- в) за иные события и обстоятельства, находящиеся вне разумного контроля со стороны Организатора.

## **12. Гарантийное обслуживание**

Гарантийное обслуживание, обмен и возврат некачественных товаров осуществляются в общем порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации.

## **13. Решения Организатора**

Решения Организатора по всем вопросам проведения Акции будут считаться окончательными и распространяться на всех Участников Акции. Организатор оставляет за собой право не вступать в письменные переговоры либо иные контакты с Участниками, за исключением случаев, прямо предусмотренных правилами Акции.

## **14. Согласие Участника**

Осуществляя заказ Акционного товара, Участник Акции подтверждает, что полностью ознакомлен и согласен с настоящими правилами, что сообщил собственные и достоверные персональные данные.